執行 (しっこう)の辞 (ことば)
今日 (きょう)は、みなさん（ひとりの場合は○○さん）が仏 (ほとけ)の子 (こ)どもとして生 (い)きていく、新 (あたら)しい誕 (たん)生 (じょう)日 (び)です。
みなさん（ひとりの場合は○○さん）は、仏 (ほとけ)さまの教 (おし)えを聞 (き)いて生 (い)きていきますと仏 (ほとけ) さまと三 (みっ)つのお約 (やく)束 (そく)をしました。
このあと、法 (ほう)名 (みょう)をお渡 (わた)しします。法 (ほう)名 (みょう)とは、仏 (ほとけ)の子 (こ)どもとして生 (い)きていく新 (あたら)しいお名 (な)前 (まえ)です。 
今日 (きょう)からは、いつでも私 (わたし)たちに寄 (よ)り添 (そ)い見 (み)守 (まも)ってくださる仏 (ほとけ)さまに、毎日 (まいにち)手 (て)を合 (あ)わせる生 (せい)活 (かつ)をしていってください。
 新 (あたら)しいお誕 (たん)生 (じょう)日 (び)、おめでとうございます。
年　　月　　日 
○○寺　住職　○　○　○　○ 
釋（尼）○○

